
 

PROPOZICIJE TAKMIČENJA  
 

 

MJESTO I VRIJEME TAKMIČENJA 

Takmičenje će se održati 16. marta 2024. godine u 10:00 časova u prostorijama „Banja Luka 

College“-a, Miloša Obilića 30, Banja Luka.  

 

UČESNICI  

Na takmičenju učestvuju timovi koje čine dva učenika i mentor (nastavnik). Tim mogu formirati 

učenici iz iste ili iz različitih srednjih škola. Nastavnik može da vodi više timova, ali učenik može da 

bude član samo jednog tima. Broj timova iz jedne škole nije ograničen.  

 

KO IMA PRAVO DA SE PRIJAVI?  

Na takmičenje se mogu prijaviti učenici trećeg i četvrtog razreda bilo koje srednje škole iz Bosne i 

Hercegovine.  

 

ZADATAK ZA TIM 

Svaki tim treba da osmisli poslovnu ideju i predstavi je na takmičenju. Timovi dobijaju primjer 

obrasca za pripremu poslovne ideje koji mogu da koriste. Poslovnu ideju potrebno je poslati u 

elektronskoj formi (PDF ili Word dokument), a za predstavljanje ideje potrebno je pripremiti Power 

Point prezentaciju (maksimalno 10 slajdova). Na dan takmičenja, svaki tim ima na raspolaganju 5 

minuta da komisiji predstavi svoju poslovnu ideju, a nakon toga će komisija postavljati pitanja.  

 

KRITERIJUMI ZA OCJENJIVANJE 

Komisija će, prilikom ocjenjivanja svake poslovne ideje, analizirati: inovativnost ideje, izvodljivost 

ideje, uticaj na životnu sredinu, način predstavljanja na dan takmičenja (izlaganje i prezentacija) i 

odgovori na postavljena pitanja.  

 

NAGRADE KOJE SE MOGU OSVOJITI 

Nagrade su novčane. I nagrada – 400 KM, II nagrada – 300 KM i III nagrada – 200 KM. Svi učesnici 

dobijaju potvrdu o učešću i pogodnosti prilikom studiranja na jednom od studijskih programa koji se 

izvode na „Banja Luka College“-u.  

 

VAŽNI DATUMI 

26.02.2024. – rok za slanje prijave na takmičenje 

04.03.2024. – rok za slanje poslovne ideje  

16.03.2024. – realizacija takmičenja i predstavljanje poslovnih ideja 

 

Ukoliko imate bilo kakvih pitanja, slobodno nas kontaktirajte putem meila: challenge@blc.edu.ba
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